



24.

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Az Országgyűlés döntésével összhangban 2015. március 1-jétől átalakult a józsefvárosi rászorulókat támogató rendszere, ugyanis a korábbi szociális segélyezési struktúra átláthatatlan volt, több ponton visszaélésre adott lehetőséget, kevésbé ösztönzött munkára, és sajnos a támogatások sokszor nem a valóban rászorulókhoz jutottak el. Az új rendszer átlátható és igazságos, hiszen senkit nem hagyunk az út szélén, aki valóban rászoruló, számíthat segítségre és támogatásra. Viszont, aki visszaél a támogatással, az nem fog segítséget kapni.

Az Önkormányzat a pénzbeli és természetbeni, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályairól szóló 10/2015. (III.01.) önkormányzati rendelet alapján a kerületben élő és itt bejelentett lakóhellyel rendelkező személyek részére nyújt támogatást, melynek célja a valóban rászorultak segítése. Az Önkormányzat biztosított ellátások formái az alábbiak:

a) települési támogatás:

- aa) gyógyszerkiadás támogatása,
- ab) a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralék kiegyenlítés támogatása,
- ac) gázszolgáltatásból való kizárás időtartamára történő fűtési díj kompenzáció támogatása,
- ad) táboroztatás támogatása,
- ae) első osztályosok támogatása,
- af) újszülöttek támogatása,
- ag) hátralékkiegyenlítő támogatás.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

b) rendkívüli települési támogatás:

- ba) létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzet támogatása,
- bb) időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek támogatása,
- bc) fűtési költség támogatása.

Az Önkormányzat által biztosított támogatások ügyintézése a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Ügyosztály Családtámogatási Irodáján történik.

Idősbarát Önkormányzatként az idősök védelme, a róluk való gondoskodás kiemelten fontos a kerület vezetése számára. Az elmúlt években számos olyan döntést hozott és szolgáltatást vezetett be a Képviselő-testület, amelyek célja a kerületben élő idősök mindennapjainak megkönnyítése és szabadidejük kellemesebb eltöltésének biztosítása. Józsefvárosban jelenleg öt – nappali ellátást biztosító – idősklub működik az Önkormányzat fenntartásában lévő Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ keretein belül. A nappali ellátás révén az Önkormányzat igyekszik minél mozgalmasabbá, színesebbé tenni a kerületi idősök mindennapjait. A klubok látogatása ingyenes. A klubokba a társaságra vágyó, saját magukat ellátni képes aktív nyugdíjasok, illetve rokkantnyugdíjasok járnak, akik számára természetes, hogy az általuk kedvelt foglalkozásaikra vagy a társaság kedvéért térnek be az intézménybe.

A klubok programjait és rendezvényeiket úgy állítják össze, hogy figyelembe veszik a tagok véleményét, javaslatát, valamint a korábbi évekhez hasonlóan idén is minden ünnepről, jeles dátumról közösen emlékeztek meg. Ügyelnek arra, hogy mindenki megtalálhassa az érdeklődési körének, egészségi és mentális állapotának legmegfelelőbb elfoglaltságot. A hétköznapi hasznos eltöltésére és kulturális szórakozásra egyaránt lehetőséget biztosítanak (TV, rádió, zenehallgatás, napi- és hetilapok olvasása, házi könyvtár, filmvetítés, internethasználat, társasjátékok, sakk, kártya stb.). A klubokban rendszeresen szerveznek tematikus foglalkozásokat, ami a tagok számára tervezhetőbbé teszi azt, hogy mikor, milyen programon vesznek részt. Néhány példa a kínálatból: sütő-főző szakkör, gyöngyfűző szakkör, irodalmi kör, versmondó kör, színjátszó kör, társastánc, sakk, játékkör, társaskör, olvasókör, kórus tesztek változatosabbá a hétköznapiakat. Lehetőség van kézműves foglalkozásokon való részvételre, ahol az érdeklődők fejleszthetik, illetve szinten tarthatják manuális képességeiket és élvezhetik az alkotás örömét. Ezen foglalkozások keretein belül is mindenki talál érdeklődésének megfelelő elfoglaltságot: varrás, kötés, horgolás, színezés, ragasztás, gyöngyfűzés, papírhajtogatás, kosárfonás, puzzle. A tagok közül többen rendszeresen járnak a színházak és múzeumok által szervezett kedvezményes előadásokra, kiállításokra. A felsoroltakon kívül különböző zenés-táncos, illetve műsoros rendezvény is szerveznek.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

A legaktívabb tagok kedvéért kirándulásokat és közös bográcsozást szerveznek. A programok többsége ingyenes. Tavaly karácsonykor az Önkormányzat által ajándékba adott fürdőjegyek rendszeres programot biztosítottak a klubtagoknak a Dandár fürdőben. Az Önkormányzat támogatásával a klubtagok Káptalanfüreden, illetve Magyarkúton nyaralhatnak, és amennyiben a férőhelyek száma megengedi, a klubtagokat hozzátartozóik is elkísérhetik. A klubok szerveznek nyílt napokat is (ezekről a Józsefváros újságban tájékozódhatnak), amelyek keretében lehetőség van közelebbről megismerkedni mind a klubokkal, mind az ott biztosított programokkal. A programokkal kapcsolatos információkért forduljon bizalommal a klubkoordinátorokhoz, akiktől a klubtagság feltételeiről is szerezhet információkat, illetve kérheti felvételét a klub tagjai közé. A klubok programjairól a Józsefváros újságban és a www.jszszgyk.hu honlapon olvashatnak az érdeklődők, és természetesen a klubokban is tájékoztatást kapnak az aktuális hónap eseményeiről.

Az Önkormányzat klubjai:

- *Ciklámen Időskorúak Klubja*
1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 17., Tel.: +36 (1) 333-1727
- *Víg Otthon Időskorúak Klubja*
1084 Budapest, Víg u. 18., Tel.: +36 (1) 313-4198
- *Őszikék Időskorúak Klubja*
1082 Budapest, Baross u. 109., Tel.: +36 (1) 313-8073
- *Reménysugár Időskorúak Klubja*
1084 Budapest, Mátyás tér 4., Tel.: +36 (1) 210-5763
- *Napraforgó Időskorúak Klubja*
1089 Budapest, Delej u. 34., Tel.: +36 (1) 334-3858

Az Önkormányzat továbbá, szintén a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ révén, komplex ellátást nyújt a Józsefváros területén élő idősök számára más téren is. A kerületben élő idősöket segíti a személyszállítás, mely azon személyek részére biztosítja a szállítást, akik egyénileg nem tudják megoldani az orvosi szakrendelésekre történő eljutást. A 2010. év eleje óta annyira megnőtt az érdeklődés, hogy a kezdeti péntekekre korlátozott szállítási idő helyett már a hét minden napján segíti a szakrendelésekre eljutni kívánó kerületi idősöket.

Kulturális programlehetőségekre vonatkozó kérdése kapcsán örömmel értesítem, hogy a kerületi lakosok jelentős kedvezménnyel, mindössze 500 forintért válthatnak jegyet az Erkel Színház több előadására. A jogosultságot a lakcímkártya bemutatásával vásárláskor kell igazolni a színház jegypénztáránál. Az Erkel Színház ezen felül 50 százalékos kedvezményt biztosít az általa meghatározott napi belépőjének árából is. A jelentős kedvezmények a Józsefvárosi Önkormányzat és a Magyar Állami Opera – Erkel Színház együttműködésének



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

köszönhető. Az aktuális kedvezményekről az Erkel Színház jegypénztárában érdeklődhet (1087 Budapest, II. János Pál pápa tér 30.).

Az Önkormányzat a józsefvárosi egyszülős családok támogatása, életminőségüknek és információhoz való hozzáférésüknek javítása érdekében szakmai együttműködést alakított ki az Egyedülálló Szülők Klubja Alapítvánnyal. Az Alapítvány központja a VIII. kerület, Üllői út 30. szám alatt kerül kialakításra várhatóan 2018 januárjában. Az Alapítvány 2005-ben alakult azzal a céllal, hogy segítséget, információt, kapcsolatteremtési lehetőséget nyújtson a gyermeküket egyedül nevelő szülőknek, családoknak.

Az Alapítvány elsődleges feladatának tekinti, hogy információt nyújtson gyakorlati kérdésekben, szakértők segítsék az egyedülálló szülőket speciális problémáikban és alkalmat teremtsen arra, hogy a szülők saját tapasztalataikon keresztül segítsék egymást. További fontos célkitűzés a gyermeküket egyedül nevelők számára is megteremteni a munkahelyi és társadalmi esélyegyenlőséget, megszüntetni az egyedülálló szülők elszigeteltségét, elmagányosodását, lehetőséget teremteni arra, hogy társadalmi párbeszéd indulhasson a témában. Az Alapítvány működteti az egyszulo.hu portált is.

Az Önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is részt vett tartós ételmisszerzősággal adományozásban, amelyből főként a kerületi idősek, kisgyermekes családok részesültek. Ezen felül a karácsony közeledtével az Önkormányzat játékkulcsot ajándékoz minden kerületi bölcsődés és óvodás családja számára; a karácsonyi meglepetés gyermekenként háromezer forint összegű játékkulcsot jelent, amit a szülők a Regio játékboltokban válthatnak be.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:



dr. Kocsis Máté
polgármester

